

2018年6月 戊戌年五月十二 星期一 今日8版 第9005期 25





永康日报公众微信

浙江新闻客户端

铁牛集团启动全面转型升级 金政寄语坚定不移走改革创新之路,打造百年企业

首席记者 陈晓苏

本报讯 23日,铁牛集团召开全面转型升级动员大会。市委书记金政为其加油鼓劲,并与该集团及旗下各公司600多名中层以上管理人员共同探讨企业未来发展。他寄语全体铁牛人,要具备长远的眼光、顾全大局的意识和自我牺牲的奉献精神,坚决打赢转型升级攻坚战,坚定不移地通过改革创新走上质量效益型发展之路,全力打造百年企业。

铁牛集团在永康,是当之无愧

YRCB 永康农商银行

如今,致富梦 汽车梦 上市梦 相继梦圆,谦和诚信、勤奋务实、刻苦向 上、回报社会 的承诺持续践行,铁牛

梦 有了更深的期盼。铁牛集团和她所扎根的永康一样,站在了转型升级的十字路口,共同的奋斗目标就是要经受痛苦、困难和风险的磨砺与考验,实现高质量发展。同心筑梦,共话未来,铁牛集团董事长应建仁以,雄关漫道真如铁,开拓奋进猛似牛,为题,作了一份近万字的报告,阐释天时地利人和的转型升级机遇,表明要以壮士断腕、刮骨疗伤的决心全力推进企业转型升级的态度。

在感谢铁牛集团及应建仁董事长为永康经济社会发展做出重大贡献的同时,金政说,铁牛集团要实现高质量发展,也唯有转型升级。他希望全体铁牛人认清形势、现实和铁牛本质,把握机遇,下定决心,通过改革和创新,制定更加清晰的发展战略,建立符合现代企业

制度的管理模式,形成更富凝聚力的企业文化,推进全产业链创新,走上质量效益型发展之路,提升整个集团的核心竞争力,为经济社会发展做出新的更大贡献。

铁牛是铁牛人的铁牛,是投资人的铁牛,更是永康的铁牛、中国的铁牛,将来要做世界的铁牛。金政坚信铁牛集团有底气、有能力成功转型升级,希望全体铁牛人统一思想,形成共识,团结一心,凝聚合力,坚定信心,勇往直前,加快步伐,再创辉煌。他表示,市委、市政府永远是铁牛集团等永康企业发展的坚强后盾,也一定会一如既往、坚定不移、最大限度地给予政策红利、要素供给和服务保障,支持、帮助铁牛集团朝着百年企业阔步迈进。



水清花竞放 鲤鱼跃周塘

24日,记者在西城街道周塘上塘看到,大面积水葫芦花争相开放,塘中红鲤鱼在悠闲漫游,犹如一幅优美水墨画。据悉,上塘原来只是一口普通的门口头塘,近年来村里为提升水质美化环境,投入鱼苗及水葫芦,现在成了村中一美景。 记者 林群心 摄



城市质量精神:

循环永续

满意告诉亲友

不满意告诉我们

投诉建言: 0579-12345(市长热线) 0579-87101603(督查热线 84<u>34232</u>08@qq.com(邮箱)

永康,质量让生活更美好

永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组宣

两美冰康

自然發

市规划局邀你参与共筑优雅城市

为让市民生活更加便捷,全面提升我市公共服务水平,提高绿地公园覆盖率,切实提高居民生活品质, 共筑优雅城市,市规划局特开展《永康绿地系统专项规划(2017-2035)及公共服务设施研究》市民问卷调查。市民回答完问卷后还可参与抽奖。

时政新闻

我市大力推进节约集约用地保障可持续发展

近日,我市正式出台实施了《永康市农村住房改造实施办法》。该《办法》坚持 因地制宜、科学规划、节约集约、集聚发展、群众资源、有序推进 的原则 坚持 政府主导、村为主体 的改造方式 对农房改造的适用范围、规模控制和规划要求等进行了明确 新增了异地集聚安置的方式 并对安置的规模和规划政策进行了调整。

特别报道 6版



2版

最低温度 更多信息 25℃~26℃ 永康气

更多信息请关注 永康气象 微信号永康气象信息网www.ykqx.cn。

